
Vente n° 634 du 25/03/2017    Véhicules et Matériel professionnel - 
Brocante

134 Avenue de l'Europe 83300 DRAGUIGNAN

 
 

Règlement exigé par chèque de banque, carte bleue ou virement bancaire pour les bordereaux supérieurs à 3000€

Le règlement par espèce se limite à 750€ pour les professionnels.
Présentation d’un KBIS de moins de 3 mois obligatoire pour les sociétés

Un chèque de garantie et une pièce d’identité correspondant au chèque sont obligatoires pour enchérir.

Frais acheteur volontaire (lots précédés d'un astérisque) : 14,400%

Frais acheteur judiciaire : 14,400%

HOTEL DES VENTES DE DRAGUIGNAN
VENTES AUX ENCHERES - ESTIMATIONS

134 Avenue de l'Europe

83300 DRAGUIGNAN

TEL : 04 94 50 62 47

FAX : 04 94 99 24 21jd.grossetti@orange.fr

N° catal. Lot Estimation

1 FORD TRANSIT

Immatriculation : 392 BLZ 83

1e mise en circulation : 12/1999

Kilométrage au compteur (non garanti) : 201910

CTTE / 8 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 3 portes + 1 

latérale - 3 places - crochet d'atelage  - galerie

Contrôle technique fait le 16/03/2017

800

2 FIAT DOBLO

Immatriculation : BJ-978-CG

1e mise en circulation : 10/2006

Kilométrage au compteur (non garanti) : 212750

CTTE / 8 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - usure pneus 

50% - 2 portes + 1 latérale - 2 places - vitres électriques - corchet 

d'atelage

Contrôle technique fait le 16/03/2017

800

3 SEAT LEON

Immatriculation : CA-537-VV

1e mise en circulation : 03/2008

Kilométrage au compteur (non garanti) : 151175

VP / 6 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - usure pneus 

50% - 5 portes - 5 places - climatisation - vitres électriques

Contrôle technique fait le 20/03/2017

2000

4 IVECO 

Immatriculation : BW-479-CB

1e mise en circulation : 03/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 181365

CTTE / 8 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 3 portes + 1 

latérale - vitres électriques - pneus jumelés à l'arrière

Contrôle technique fait le 16/03/2017

800
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N° catal. Lot Estimation

5 RENAULT TRAFIC

Immatriculation : BD-130-XX

1e mise en circulation : 11/2010

Kilométrage au compteur (non garanti) : 202703

CTTE / 7 CV / GO

VEHICULE VENDU GAGE - MAINLEVEE DU GAGE SERA DONNEE 

PAR L HUISSIER DE JUSTICE A RECEPTION DU PRODUIT DE LA VENTE 

(SOUS 2 MOIS MAXIMUM)

Contrôle technique fait le 07/03/2017

2500

6 MERCEDES 120 CDI 37L/2,7

Immatriculation : CE-564-PB

1e mise en circulation : 02/2008

Kilométrage au compteur (non garanti) : 210564

CTTE / 10 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite automatique - 3 portes + 1 

latérale - 3 places - régulateur de vitesse - climatisation - vitres 

électriques

Contrôle technique fait le 02/03/2017

4000

7 IVECO 35S13

Immatriculation : AT-081-MZ

1e mise en circulation : 06/2010

Kilométrage au compteur (non garanti) : 157098

CTTE / 8 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 3 portes + 1 

latérale - 7 places - climatisation - vitres électriques - régulateur 

de vitesse - galerie

Contrôle technique fait le 03/03/2017

3000

8 FORD BENNE 

Immatriculation : 119 BHK 83

1e mise en circulation : 01/2007

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CTTE / 8 CV / GO

VENDU POUR PIECES ET SANS CARTE GRISE

400

9 RENAULT MIDLER

Immatriculation : BC-658-CB

1e mise en circulation : 05/1988

Kilométrage au compteur (non garanti) : 323585

CAM / 15 CV / GO

état carrosserie moyen - boite manuelle - clefs - usure pneus 

50% - 2 portes - 2 places

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA CHARGE DE L 

ACQUEREUR)

1000

10 IVECO 35S13

Immatriculation : AT-348-LA

1e mise en circulation : 06/2010

Kilométrage au compteur (non garanti) : 131725

CTTE / 8 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 3 portes + 1 

latérale - 3 places - climatisation - vitres électriques - régulateur 

de vitesse - véhicule (moteur) tournant mais non roulant - 

problème moyeux avant

NON ROULANT - VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE ( A LA 

CHARGE DE L ACQUEREUR)

2000
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N° catal. Lot Estimation

11 NISSAN QASHQAI

Immatriculation : DN-625-MK

1e mise en circulation : 01/2015

Kilométrage au compteur (non garanti) : 46943

VP / 7 CV / GO

état carrosserie bon - clefs - boite automatique - 5 places - 4 

portes - GPS - caméra de recul - régulateur de vitesse - vitres 

électriques - sièges semi-cuir - climatiseur - toit panoramique - 

jante ARG abimée

Contrôle technique fait le 01/02/2017

dos 12951

12900*

11,1 CITROEN C4

Immatriculation : 118 BSP 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR DRP - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 10/2008

Kilométrage au compteur (non garanti) : 136775

VP / 6 CV / GO

état carrosserie mauvais - boite manuelle - 5 portes - 5 places - 

usure pneus 50% - climatisation - vitres électriques - bas de 

caisse enfoncé - pare-chocs AV/AR détériorés - direction 

assistée très dure - ne démarre pas

Contrôle technique fait le 09/03/2017

N° de commande : 17004990

Draguignan Col de L'Ange

500*

12 télescopique GENIE 1311 heures GTH 3512

13 mètres + fourches + malaxeur

18000*

13 PEUGEOT PARTNER 170C

Immatriculation : BM-955-QK

1e mise en circulation : 02/2001

Kilométrage au compteur (non garanti) : 166675

CTTE / 7 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 3 portes - 2 

places - vitres électriques - galerie - moteur HS - manque pompe 

à eau

NON ROULANT - VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE ( A LA 

CHARGE DE L ACQUEREUR )

200

14 RENAULT TRAFIC

Immatriculation : CE-233-TM

1e mise en circulation : 09/2002

Kilométrage au compteur (non garanti) : 275438

CTTE / 6 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 2 portes + 1 

latérale - 3 places - crochet d'atelage - galerie - problème 

embrayage - portière conducteur démontée à l'intérieur - 

problème moteur

NON ROULANT - VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE ( A LA 

CHARGE DE L ACQUEREUR )

600
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N° catal. Lot Estimation

15 PEUGEOT BOXER

Immatriculation : 848 AZF 83

1e mise en circulation : 04/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CTTE / 7 CV / GO

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - usure pneus 

50% - relevé kilomètrage impossible - 2 portes + 1 latérale - 3 

places - vitres électriques

NON ROULANT - VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA 

CHARGE DE L'ACQUEREUR)

500

16 FIAT PUNTO 55S

Immatriculation : CE-350-DR

1e mise en circulation : 05/1997

Kilométrage au compteur (non garanti) : 67283

VP / 4 CV / ES

état carrosserie mauvauis - clefs - boite manuelle - usure pneus 

50% - 3 portes - 5 places

NON ROULANT - VEHICULE VENDU POUR PIECES ET SANS CARTE 

GRISE

200

16,1 RENAULT CLIO 2

Immatriculation : 793 ALB 83

Véhicule réformé 

1e mise en circulation : 10/2002

Kilométrage au compteur (non garanti) : 118800

VP / 5 CV / ES

état carrosserie mauavsi - clefs - boite manuelle - usure pneus 

50% - 5 portes - 5 places - climatisation - vitres électriques - 

batterie HS - multiples coups et rayures

Contrôle technique fait le 14/03/2017

N° de commande : 17004990

Draguignan Col de L'Ange

300*

17 UNIC FOURGON 

Immatriculation : 2645 WS 83

1e mise en circulation : 01/1992

Kilométrage au compteur (non garanti) : 121648

CTTE / 8 CV / GO

état carrosserie mauvais - boite manuelle - 2 portes - 3 places - 

hayon

NON ROULANT - VEHICULE VENDU POUR PIECES ET SANS CARTE 

GRISE

300

18 PRO-ETAL MAG342

Immatriculation : DL-759-GM

1e mise en circulation : 10/2014

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

RESP / 

état carrosserie bon  - usure pneus 30%

15000*
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N° catal. Lot Estimation

19 ALFA ROMEA 1452.0QUA

Immatriculation : 1766 ZL 06

1e mise en circulation : 09/1996

Kilométrage au compteur (non garanti) : 179441

VP / 10 CV / ES

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle - 2 portes - 5 

places - vitres électriques - pneus arrière gauche HS - manque la 

batterie -

NON ROULANT

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA CHARGE DE L 

ACQUEREUR)

400

20 VOLKSWAGEN GOLF

Immatriculation : BJ-139-CJ

1e mise en circulation : 01/1999

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

VP / 7 CV / GO

sans clefs - état carrosserie moyen - 3 portes - 5 places - 

climatisation - vitres électriques - régulateur - multiples rayures - 

usure pneus 30%

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE ( A LA CHARGE DE L 

ACQUEREUR )

900

21 CITROEN JUMPY AMBULANCE EPAVE

Immatriculation : 4240 XB 13

1e mise en circulation : 08/2000

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

VASP / 8 CV / GO

état carrosserie mauvais - clefs - boite manuelle - usure pneus 

70% - 2 portes + 1 latérale - 2 places - roue AVD HS

NON ROULANT - VENDU POUR PIECES ET SANS CARTE GRISE

200

21,1 RENAULT CLIO

Immatriculation : 335 AYY 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR DRP - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2005

Kilométrage au compteur (non garanti) : 185267

CTTE / 7 CV / ES

état carrosserie moyen - clefs - boite manuelle ( usure pneus 

50% - 2 portes - 2 places - climatisation - vitres électriques - 

lunette arrière HS - manque batterie - manque pédale de frein - 

manque pièces moteur

NON ROULANT - VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA 

CHARGE DE L ACQUEREUR)

N° de commande : 17004564

Draguignan Col de L'Ange

100*
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N° catal. Lot Estimation

22 FORD FIESTA

Immatriculation : BX-192-LE

1e mise en circulation : 05/1997

Kilométrage au compteur (non garanti) : 78492

VP / 5 CV / ES

état carrosserie mauvais - clefs - boite manuelle - clefs - 4 

portes - 5 places - compteur kilomètrique à 5 chiffres

POUR PIECES

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA CHARGE DE L 

ACQUEREUR)

300

23 1 lot de tubes et coudes

de cheminée

40

24 1 monte charge 400

25 1 bétonnière électrique sans marque apparente 60

26 2 brouettes 20

27 1 échaffaudage 150

28 1 escabeau 4 marches 10

29 1 lot de serre-joint 10

30 1 dizaine d'étais 20

31 1 gerbeur mécanique mécanique 80*

32 1 compresseur COMPAIR LUCHARD 300L 80*

33 Golfette électrique CLUB CAR N° de

série A9930-784310 avec batteries et chargeur

400*

34 1 lot de goulotte à gravat 80

35 Epareuse incomplète (bloc pour épareuse) 50*

36 Projeteur à façade IMER année 2014

- SN9418468 - 280kg - 22 kw - 230V - 10A - 50H3 - électrique - 2 

roues sorties de leur axe

400

37 Porte de garage basculante 150

38 Un lot de portes coulissantes 50

39 échaffaudage

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

80

40 MERCEDES CLASSE M

Immatriculation : 332-BVX-83

1e mise en circulation : 04/2009

Kilométrage au compteur (non garanti) : 173764

VP / 13 CV / GO

état carrosserie moyen - 2 clefs - 5 places - boite automatique

VEHICULE NE DEMARRE PAS - VENDU NON ROULANT - PB 

ELECTRIQUE

Contrôle technique fait le 02/02/2017

4500

41 2 brouettes  15 /  20*

42 lot de consommables 300

43 1 frigo top INDESIT
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N° catal. Lot Estimation

44 Lave main inox.

DOSSIER GCM

100*

45 1 lot comprenant une table en

bois une desserte en bois une échelle en bois peint, une table 

d'appoint et une chaise en bois

46 1 lot d'effets personnels, linge de

maison

47 1 ensemble de bacs à flamme 30

48 Télé THOMSON. AU MIEUX*

49 1 lot comprenant une planche à

repasser, une corbeille à linge et meuble WC

10

50 Un canapé en tissu gris RAPIDO 150

51 1 micro ondes PROLINE 20

52 1 petit frigo REDBULL

Revente lot VEP 585 du 23/06/16 acheteur 108

60

53 Lot comprenant

Un ordinateur marque non identifié composé d’une tour, d’un 

écran LCD AOC, de clavier, une souris, un téléphone 

SAGEMCOM

+ Ordinateur composé d’une tour et d’un écran LCD DELL

80

54 3 pièces mannequins de secourime de

démonstration

200

55 brouette 10

56 nettoyeur haute pression NILFISK 40

57 Lot comprenant

Petit stock de peinture

+ Carton de jouet en silicone

+ Manivelle de store

10

58 Scie sur table MAKITA 40

59 Machine à café deux groupes ESSIKA

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

100

60 1 aspirateur ROWENTA 20*

61 Aspirateur ELECTROLUX 10

62 1 copieur XEROX WORKCENTRE 5665 70*

63 Téléviseur à écran LCD SAMSUNG 80 cm

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

40

64 1 poste à souder EASYARC 160

et une cagoule

30*

65 Marteau piqueur MAKITA 80

66 1 copieur TOSHIBA modèle STUDIO 351C 40*

67 1 taille haie METABO électrique 80

68 1 chauffage à gaz 10*
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N° catal. Lot Estimation

69 disqueuse MAKITA diamètre 125 40

70 1 lot comprenant deux chalumeaux et

deux manomètres

10*

71 Niveau électronique MAC ALLISTER 20

72 3 fers à souder étain 60

73 1 TPE INGENICO ICT220 20*

74 1 visseuse miniature GP pneumatique 40

75 1 visseuse DEWALT 10*

76 1 petit marteau piqueur PEREL 40

77 1 poste à souder étain ZD-9162Z 150

78 Souffleur MAC CULLOCH 40

79 2 thermomètres numériques avec sonde

+ 1 contrôleur électrique

40

80 1 disqueuse FELSATTI DIA 115 30

81 2 pompes de transfert 40

82 1 lot de deux tronçonneuses de

marque MAKITA et HITACHI en panne

10*

83 1 balance à légumes électronique DINA 80*

84 Lot comprenant

Caisse à outils avec petit matériel

+ Caisse à outil, petit matériel, ventouse, matériel de protection

+ Planche à roulettes

30

85 Etiqueteuse BROTHER 10

86 Perforateur HILTI TE6A hors service 50

87 1 lot de trois cloueurs SPIT 20

88 1 cintreuse pour cuivre 10

89 Disqueuse MAKITA 30

90 1 lève plaque 50

91 Petit matériel à mains, taloche, truelle,

carrelette,

10

92 Perceuse à colonne 30

93 1 enrouleur 10

94 Scie circulaire MAKITA 50

95 1 lot de pièce HARLEY DAVIDSON

96 1 chaîne hifi JVC

97 1 lot de petit matériel de

peinture

98 1 pompe d'arrosage
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N° catal. Lot Estimation

99  Petit matériel

(marteau, lime, rogne pied, tenaille  (petit stock de fer à cheval)

30

100 Lot comprenant

Tournevis

+ Petit outillage

20

101 Petit poste à souder WELDY 40

102 Perceuse sans fil HILTI TE150A 40

103 Caisse avec un niveau laser 20

104 Marteau piqueur SPIT 355 70

105 1 ampèremètre MAN'X 10

106 Meuleuse diamètre 125 20

107 Visseuse HILTI SF121A sur accu 50

108 Echelle pliante de peintre aluminium marque CENTAURE

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

40

109 Clé à choc BOSCH 40

110 1 perforateur burineur TE 50AVR2 HILTI 80

111 1 niveau laser et trépied HILTI

PMC 46

50

112 bouteille de gaz 10

113 Moulin à café S,M

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

40

114 machine à pâtes 100

115 Perforateur SPIT filaire 30

116 Moteur de bétonnière 10

117 Scie sabre MAKITA 40

118 Visseuse BOSCH sans fil 20

119 Lot comprenant

Perforateur MAKITA sans fil

+ Perceuse et clé à choc MAKITA

100

120 Perforateur BOSCH 10

121 1 cafetière FOLLIET

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

20

122 Tronçonneuse thermique

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

40

123 Caisse enregistreuse à écran tactile et détecteur à billets

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

60

124 1 caisse enregistreuse tactile marque MSI

+ imprimante ticket, tiroir caisse + imprimante BROTHER

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

100
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125 Lot comprenant

Caisse à outils

+ Seaux de maçon

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

10

126 Ciment pour aller dans l’eau et consommables 40

127 Perceuse à placo SPIT avec quatre

bandes

30

128 1 débroussailleuse KORMAN thermique 40

129 Echelle trois plans aluminium 30

130 1 vitrine réfrigérée 250*

131 escabeau trois marches 10

132 escabeau deux marches 10

133 1 lot d'outillage et de jardinage 10*

134 1 lot divers comprenant vaisselle, bibelot,

télévision etc

135 1 palette de bazar 50*

136 1 palette de bazar 50*

137 Divers vêtements dans deux cartons Divers

sacs contenant des bijoux fantaisies, 3 Cartons contenant des 

bijoux fantaisies, 2 Cartons contenant des vêtements d’été et un 

buste

300

138 1 lot de jouets

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

80

139 Lot comprenant

 Environ 40 Chaises en PVC moulé, 

+ Fauteuils en plastique

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

80

140 1 lot de divers bidons d'huile 20*

141 1 table à repasser PONY GENUS

n°B235685

DOSSIER ALTERNATIVES

50*

142 1 comptoir et un présentoir d'affichage 20

143 1 canapé en tissu gris accidenté

RAPIDO

150

144 1 lot de consommables notamment peinture 30

145 1 table à repasser PONY GENUS

n°241107

DOSSIER ALTERNATIVES

50*

146 1 table à repasser PONY GENUS

n°B235684

DOSSIER ALTERNATIVES

50*
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147 Lot comprenant

fauteuil de direction

+ 2 bureaux en stratifié

+ bureau plateau en stratifé

10

148 Lot comprenant

 environs 250 paires de chaussures de marque: COQ SPORTIF, 

PUMA, NIKE, ADIDAS, CONVERSE

( valeur d'achat 12 493€ HT)

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

2000

149 Lot comprenant

Bureau à plateau en verre IKEA

+ Caisson

+ Bureau à plateau en stratifié (vérifié s’il manque les pieds)

+ Fauteuil de direction

30

150 1 billard pour enfant

151 1 nettoyeur haute pression KARCHER HDS760 50*

152 Lot comprenant

Eclairage intérieur de magasin

+ Carte transmetteur téléphonique pour central d’alarme

+ Stock de fils électriques

+ Stock d’ampoules

200

153 ordinateur portable 100

153,1 Téléphone SAMSUNG S EDGE

+ 32 GO + cable USB adapateur

100*

154 1 appareil photo SONY X450

vendu sur réitération d'enchère VEP 617 Acheteur 112

40

154,1 Téléphone APPLE IPHONE 6S

+ 16GO + cable USB

100*

155 1 coffret montage raccord PCR 10

156 1 compresseur portatif 10

157 1 disqueuse KENSTON 125 cm 10

158 1 perforateur MAC ALLISTER 20

159 1 scie sauteuse KENSTON 10

160 1 pompe à vide 20

161 1 ampèremètre KENSTON 10

162 1 pied à coulisse digital 20

163 2 enrouleurs électriques 20

164 Lot comprenant

lot petits outillages

+ aspirateur KENSTON HS

100

165 3 niveaux 10

166 1 disqueuse BOCH 125 cm 10

167 1 booster démarrage 10
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N° catal. Lot Estimation

168 1 pompe à imerger 10

169 1 disqueuse DEWALT 10

170 1 visseuse BLACK ET DEKER sans

chargeur

10

171 1 disqueuse BOCH 125 cm 10

172 1 décapeur thermique 10

173 1 ceintreuse pour cuivre 10

174 une perceuse visseuse sans fils avec

batterie

30*

175 Lot comprenant

4 tréteaux

+ 3 chaises pliantes et 3 tabourets

+ 1 radiateur + 1 chauffe-eau à gaz

10

176 Raymond PEYNET (1908-1999). Couple enlacé en

bronze argenté. Signé sur la terrasse. H : 9 cm

 30 /  50*

177 Fort lot de bijoux fantaisie. On

joint 1 bague, 1 pendentif crucifix, 1 gourmette et 1 coffret

 30 /  50

178 DAUM. Mortier et pilon en cristal.

On joint une paire de bougeoirs en cristal (Réparation à l'un 

d'entre eux). Vers 1960. Dans leurs boites d'origine

 15 /  30*

179 1 bloc de malachite pesant environ 7 kgs  50 /  80*

180 Lot de luminaires. AU MIEUX

181 1 lot comprenant un chandelier et

une suspension en fer

10*

182 Lot de vaisselle diverses, dont 1

assiette Yves Neveu à Cannes. AU MIEUX

*

183 Lot de 5 pièces encadrées (accidents)

+ 5 miroirs. AU MIEUX

184 Lot de bibelots divers, dont 1

tableau Galion, 2 pendules en bois, 3 pièces de forme. AU MIEUX

*

185 Pendule en bronze doré à sujet

d'une élégante alanguie. Fin du XIXème siècle. H : :40 cm. 

Accidents

 30 /  50*

186 Lot de bibelots divers, dont souvenirs

africains, baromètre… AU MIEUX

187 Lot de 8 santons de Provence.

AU MIEUX

188 2 caméras super , l'une KOHKA,

l'autre CINELAND T3

 15 /  30

189 Lot de couverts et couverts de

service en métal argenté. AU MIEUX

190 Service de verres, 1 carafe, 1

coupe, 1 cendrier. AU MIEUX
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191 Lot d'ustensiles de cuisine anciens, dont

passoire, cloche, verseuse, entonnoir… On joint une boite 

contenant des monnaies. AU MIEUX

192 Lot de 2 dessins  "Marines",

signés G. Briand et datés 1913 + 2 pièces encadrées Religiosa + 

2 crucifix. AU MIEUX

193 Lot de sujets baroques en céramique,

dont CAPODIMONTE

 15 /  30

194 Lot comprenant 4 vases, des verres,

1 carafe… AU MIEUX

195 Lot de 4 montres, dont 1

montre China Army, 1 LIP, 1 Strato Incabloc, 1 Type Incabloc. AU 

MIEUX

196 Lot de 7 chopes en céramique

+ 1 corps de bouteille à système musical en céramique en 

forme de marin. AU MIEUX

197 Lot de 7 pièces encadrées. AU

MIEUX

198 Lot de bibelots divers, dont 1

balance, 1 petit radiateur, 1 volteur, 1 pendule, visserie… AU 

MIEUX

199 Paire de cassolettes en marbre noir.

On joint une pendulette (accidents)

 15 /  30*

200 Arts de la Table. Lot comprenant

2 parties de service à café, assiettes, déjeuner, tasse et sous-

tasse Quimper… AU MIEUX

*

201 Lot comprenant un baromètre, 2 réveils,

2 répondeurs, poste de radio et tourne disque PATHE MARCONI

202 Lot de jeux, pièces d échiquiers,

poupées, cachets, thermomètre …

203 Lot comprenant albums photos, maquette de

bateau, rose des sable, niveau …

204 Miroir à encadrement en bois patiné

et sculpté d'oves. 89 x 59 cm

 15 /  20*

205 Lot comprenant 2 lustres et 1

paire d'appliques (1 globe cassé)

*

206 Deux services en porcelaine. L'un à

café et à soupe en porcelaine, CHINE; l'autre à café, Havilland. 

AU MIEUX

207 1 suspension en bronze. AU MIEUX*

208 Lot comprenant des cadres et 1

canevas encadré. AU MIEUX

*

209 Lot de 3 reproductions. AU MIEUX
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210 Lot comprenant 3 soupières, 6 plats,

des assiettes en faïence à décor imprimé des Manufactures de 

SARREGUEMINES, GIEN, BRISTOL SALIN. AU MIEUX

*

211 Pipe en corne sculptée à pommeau

en col de cygne. Travail allemand ou autrichien, début du 

XXème siècle

 5 /  10

212 Lot de bijoux fantaisie, dont 1

cadran de montre Légion Etrangère. AU MIEUX

213 Tapis mécanique AU MIEUX

214 Lot comprenant bijoux fantaisie, collier en

perle de corail du Pacifique, paire de ciseau de couturier dans 

un écrin  …

215 Lot de boites en bois en

divers matériaux

216 1 lot de livres

217 Lot de métal argenté comprenant des

petites cuillères, coupes, vaisselle miniature en cuivre…

218 Nécessaire à salle de bain dont

un miroir électrifié. On y joint une lampadaire halogène. AU 

MIEUX

*

219 Commode en placage de noyer ouvrant

à 4 tiroirs, dessus de marbre. Fin 19ème siècle.

Manque des poignets de tirage.

Dimensions :  95x109x46cm

 20 /  40

220 Lot de pièces de forme en

cuivre jaune et rouge. AU MIEUX

221 Lot de 4 reproductions

+ 1 tapisserie + 3 pièces encadrées. AU MIEUX

222 Lot de bibelots divers, dont napperons,

réveils, assiettes décoratives… AU MIEUX

223 1 lot de 11 cartons ou caisses de livres principalement

manuels scolaires, histoire, encyclopédie

 15 /  20

224 Lot comprenant une bonbonne, un nécessaire

de toilette avec chausse pied en bakélite, divers bougeoirs et 

coupes, verres à pied

225 Lot de couverts en métal argenté.

AU MIEUX

226 Lot de bibelots divers comprenant 2

sujets asiatiques en céramique, un flambeau, 4 coupes, 1 vase

 15 /  30

227 Lot de bibelots divers, comprenant des

sujets, cendriers, 2 lampes, 1 poulie, divers… AU MIEUX

228 Lot de bibelots divers, dont sabots,

boites, fer, poids, sujets, salières… AU MIEUX

229 Lot comprenant 1 lanterne Ankerlicht, 3

presses

 10 /  20
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230 Lot de bibelots divers comprenant 2

santons en terre cuite, 3 pièces de forme en cuivre rouge, 2 

assiettes et 1 tasse à tisane, 1 clochette, 1 petit buste en biscuit. 

AU MIEUX

*

231 Lot de 18 pièces encadrées

232 Lot de bibelots divers, dont verres

à liqueur, coupelles en métal argenté, coquillages, sonnette de 

table… AU MIEUX

233 Lot de bibelots divers comprenant 1

candélabre, pièces de forme en cuivre, tonnelet… AU MIEUX

234 Tapis en laine à décor floral

sur fond rouge. 285 x 198 cm. Tâches, décolorations. AU MIEUX

235 Mobilier de chambre à coucher comprenant

1 encadrement de lit à deux places, 1 chevet et 1 armoire 

ouvrant par trois portes dont une à glace (180 x 57,50 x 203 cm)

236 Tapis en laine à décor d'un

grand médaillon central rayonnant dans un décor floral sur fond 

rouille. 200 x 300 cm. AU MIEUX

*

237 1 meuble TV, une colonne à

CD, un petit meble sur roulettes en stratifié noir et un halogène

10

238 2 meubles à étagères en stratifiés 50*

239 Bibliothèque en noyer 19ème siècle  20 /  30*

240 Paire de fauteuils formant banquette de

type Modus, à assise en skaï blanc et structure chromée. Design, 

vers 1970

 50 /  80

241 1 présentoir en bois 30*

242 1 table basse OPEN 120

243 Armoire ouvrant à 2 portes et

un tiroir en bois blanc peint Début 20ème siècle

Dimensions : 200x89x42,5cm

244 Armoire à glace en acajou ouvrant

à 2 portes et 1 tiroir Epoque 1900

Dimensions : 224x130x44cm

245 Machine à coudre LA MARSEILLAISE

Dimensions ; 100x90x45cm

246 1 buffet deux corps en noyer,

ouvrant à 2 portes pleines à panneau en partie basse, 2 portes 

vitrées en partie supérieure, Epoque Louis Philippe

Dimensions : 198x124x48cm

247 Commode ouvrant à 4 tiroirs et

dessus de marbre blanc Epoque Louis Philippe

Dimensions : 94x113x53cm

 30 /  50

248 Bureau à caisson en noyer, à

plateau de verre Début 20ème siècle

Manque 1 tiroir 

Dimensions : 79x134x67cm
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249 Mobilier de chambre à coucher composé

d un lit double et d une commode formant coiffeuse ouvrant à 

3 tiroirs, dessus de marbre. Vers 1900

Dimensions lit : 123x203x157cm

Dimension coiffeuse : 462x106x47cm

250 Malle en bois gainé de toile.

32 x 65 x 34 cm

251 Valise gainée de cuir noir surpiqué.

Fermée. AU MIEUX

252 Malle allongée. 21 x 78 x

32 cm

253 Malle en bois gainé de toile.

60 x 85 x 50 cm

254 Table de milieu en bois à

décor incrusté en os et bois d'essences diverses. Le plateau 

octogonal ouvre en abattant et découvre des compartiments 

rayonnants. Piètement galbé relié par une tablette 

d'entrejambe. Dans le goût syrien. 53 x 52 x 60,50 cm

 30 /  50

255 1 guéridon en fer

256 1 clic clac 20

257 Table avec rallonges à dessus de

carreaux et à piétement en bois. AU MIEUX

*

258 Mobilier de salle à manger comprenant

1 table en chêne à plateau octogonal à rallonges (180 x 100 x 

78,50 cm) et une suite de 6 chaises. Style rustique

259 Canapé à trois places à garniture

en velours fleuri. Style Louis XV. 196 x 90 x 103 cm. Déchirure sur 

un coussin de l'assise. AU MIEUX

260 1 table à plateau carrelet et

deux chaises paillées

10

261 Lot comprenant table d'appoint en bois

peint, table de nuit en bois blanc, table de nuit en bois naturel

Chevet le plus haut mesurant 79cm

262 Bureau de ministre en merisier. Plateau

gainé de maroquin vert. Il ouvre par trois tiroirs dissimulés en 

ceinture, six tiroirs et deux tirettes latérales. 145 x 69 x 79 cm

 15 /  30

263 Table ronde en chêne. Diam. :

100 cm. AU MIEUX

*

264 Chaise nourricière à fond de paille

(hauteur 122cm), et fauteuil percé en bois naturel avec pot en 

céramique

265 Suite de 3 chaises à assise

paillée et dossier bandeau. XIXème siècle

 15 /  30

266 Suite de 3 chaises à assise

en velours
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267 Lot comprenant un coffre et 3

tables de chevet en bois naturel

268 1 table de nuit à un

tiroir dessus marbre

20*

269 Table en bois naturel reposant sur

4 pieds balustre réunis par une entretoise. Plateau rapporté

Dimensions : 73x111x78cm

270 Malle en bois gainé de toile.

60 x 80 x 53 cm. Accidents

271 1 table basse en fer peinte

en noire et deux fauteuils pliants pour l'extérieur

50*

272 Table à repas en noyer, avec

rallonge, angle arrondi, reposant sur 4 pieds balustre Epoque 

19ème siècle

Dimensions : 108x120cm

273 Machine à coudre SINGER avec sa

table de travail 

Dimensions : 77x46x120cm

274 1 armoire blanche en stratifié démontée 10

275 Armoire en merisier. Intérieur aménagé pour

informatique. 110 x 56 x 168 cm

 10 /  15

276 Bonnetière en merisier. 107 x 64

x 215 cm

 15 /  30

277 Bibliothèque deux-corps. Le corps supérieur en

retrait ouvre par trois portes vitrées. Le corps inférieur ouvre par 

un tiroir et trois portes. 183 x 50 x 221 cm

 50 /  70

278 1 meuble TV en stratifié gris

à plateaux en verre

20

Page 17 sur 17


